January 5, 2026

New Jersey Turnpike Authority
Engineering Department

Order of Professional Services No. P4280
Supervision of Construction Services for Contract P200.869
Drainage Video Inspection and Cleaning, Milepost 123.6 to 127

Responses to Inquiries
Request for Expressions of Interest

Inquiry: A firm that is submitting as a prime consultant, and is also a Small Business Enterprise (SBE), can they self-
perform the 25% SBE goal or that must be met through another entity?

Response: The Firm is to present to the Authority their approach to attaining the SBE participation goal as described
on page 1 of the RFEQI and in rating factor 8.

Inquiry: On page 8 the OPS allows for up to 7 resumes. Sounds like too many for this OPS.

Response: This is the maximum number of resumes. You may submit less if you feel you do not need the maximum
amount.

Inquiry: On page 17 of the OPS, it says a full-time inspector is needed but the Staffing Estimate does not show that
position or hours for that position. It seems maybe 5 resumes would be needed if a full-time inspector is needed.

Response: Please follow the staffing estimate table.
Inquiry: We are curious if a construction schedule be included as part of the backup documents?

Response: A construction schedule will be provided to the winning firm once the contractor for the construction
contract is selected.



